

27 октября 2017 в Доме культуры поселка Карымская прошла районная ШКОЛЬНАЯ ЛИГА КВН. Организаторами выступили: местное отделение ВОД «Волонтеры Победы» при поддержке муниципального межпоселенческого отделения культуры «Межпоселенческий библиотечно – культурный центр» и Комитета образования.

Все команды были очень сильные: ребята достойно выступали, показывая свои вокальные, хореографические, артистические данные. Да, в глазах у них был легкий страх, но они справились с волнением и выложились на полную катушку.

Получилось зрелищное юмористическое шоу, участниками которого стали семь команд: "Еванушки" (Дом творчества п. Карымское), "Принесённые аистами" (МОУ СОШ №1 п. Карымское), "УрюкХурма КишмишТВ" (МОУ СОШ №5 п. Карымское), "Дар" (МОУ СОШ №1 п. Дарасун), "Золотая молодежь" (МОУ СОШ №46 с. Урульга), "МИКС" (МОУ СОШ №4 п. Карымское).

Нашу школу представляла команда «ШО» в состав, которой вошли ученики 9-11 классов.



Команды прошли жеребьевку, и вот первый конкурс «Приветствие». Команда «ШО» получает от всех членов жюри максимальный балл.

В первых двух конкурсах – "Приветствие" и "Биатлон" – тема, на которую шутили юные КВНщики, была школьная жизнь. Кажется, что уже ничего особенно нового и смешного не придумать, но не в их случае. Зал не умолкал от смеха.

Второй конкурс – «Биатлон». Команда «ШО» шутила на разные темы.

И самый ответственный конкурс — домашнее задание.

Тема третьего завершающего конкурса была выбрана в преддверии 4 ноября – День народного единства – «Забайкалье – Родина моя!». Над чем только ни подшучивала наша команда! И над забайкальским говором, и над менталитетом наших людей, и заглянули в коммунальную квартиру!



Уже по первому конкурсу было заметно, что все команды серьёзно готовились к игре, и работали они не только над чувством юмора, но и над стилем одежды.

За все три конкурса команда «ШО» получила 14,6 балла. По итогам игры у нашей команды третье место. КВН привлекает все больше желающих и становится хорошей традицией района.

Поздравляем с победой команду. Это только начало, ведь ребята решили, что следующий фестиваль школьной лиги КВН Забайкальского края не пройдет без их участия. Все в ваших руках, ребята! И «ни пуха, ни пера!»



Руководитель команды «ШО» М.В. Борисова